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PREFEITURA MUNICIPAL DE MDRADA NDVA Aazatzo

ATA DA sEssÃo DE ABERTURA Dos ENvEI.oPEs "E" - PRoI=osTA DE PREços, c1.AssII=IcAçAD E
IDLGAMENTD DA PRDPDSTA DE PREÇOS. REFERENTE A LIEITAÇAD NA MDDALIDADE DE
TOMADA DE PREÇOS N9- TP-OD7/2020 - SEDUC.

osjfiroz EDNTRATAÇAD DE DERAE E ou sERvIços DE ENGENHARIA PARA REALIZAR
NIANUTENÇAD PREDIAL NA EscDLA DE EDIIcAçAD EAEICA PRDFEEEDRA IIILDA PDNCIAND DE
otIvEIR.A LIMA, LDCALIEADA NA EDNA URBANA, DESTE MUNICIPID, EDNEDRME RELATÓRID
ro*I"DoRAI='Ico, PLANILRAE DE DRÇAMENTD, CRDNDGRAMA I=IsIco RINANEEIRD, MEMORIAL
DEEERITIVD, MEMDRIAI. DE cAI..cuI.D,coIv1PosIçAo DE RDI, CDNIPDSIÇAD DE PREÇDE IINITARIDE
E coMI=~DsIçAD DE ENCARGDS sDcIAIs, EM ANEXO.
Aos 21 (vinte e um] dias do mês de janeiro do ano de 2020, às 08:30 horas, o Presidente da
Comissão Permanente de Licitação, Sra. ALINE BRITO NOBRE, acompanhado dos Srs. PAULO
HENRIQUE NUNES NOGUEIRA ‹ Membro e ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO - Membro, nomeados pela
Portaria nfl 0101-X/2021 - GAB, de (11 de janeiro de 2021, reuniram-se a fim de dar
prosseguimento aos procedimentos relativos ao Processo Licitatório na modalidade TOMADA DE
PREÇOS NE TP-007/2020 - SEDUC. Ao iniciar a sessão no horário previsto, a Presidente da Comissão
estabeleceu o prazo de 10 (dez) minutos de tolerãncia para comparecimento dos interessados em
participar da presente Sessão, de 08:30 as 08:10 horas. Presente ã sessão o representante legal da
licitante R F CONSTRUTORA LTDA, inscrita no CNP] sob o RR 36.4-33.780/0001-91, Sr. Wanner Carlos
Rabelo, Socio Administrador, portador do CPF ng 000.037.363-OD. Dando inicio aos trabalhos, após
encerramento do prazo legal para interposição de recurso quanto ao julgamento da habilitação, e, em
não ocorrendo impetração de recurso por parte dos licitantes inabilitadas do Certame, a Comissão de
Licitação resolveu realizar a abertura do Envelope "B" - PROPOSTA DE PREÇOS da licitante
habilitada ao Certame R F CONSTRUTORA LTDA, e, ainda, análise e julgamento da proposta de preços
apresentada. Inicialmente, a Sra. Presidente deu vistas o envelope de propostas de preço da licitante
habilitada, sendo constatado por todos os presentes que o mesmo se encontrava inviolado. Na
sequência, a Sra. Presidente procedeu a abertura dos envelope "B" - Proposta de Preços da referida
empresa habilitada. Apos, a Sra. Presidente deu vistas aos presentes e solicitou que a mesma fosse
rubricada em todas as suas vias pelo representante e pelos membros da Comissão, sendo prontamente
atendida. Dando continuidade, a Sra. Presidente realizou a leitura dos preços ofertados na proposta, e,
análise quanto a sua aceitabilidade, tudo em conformidade com as exigências do Edital. Na sequência,
a Sra. Presidente declarou de "viva voz” ACEITA e CLASSIFICADA em 12 lugar a proposta de preços da
licitante R F CONSTRUTORA LTDA. Dando continuidade, a Sra. Presidente declarou que a proposta da
licitante R F CONSTRUTORA LTDA atendeu aos requisitos, especificaçiies técnicas e exigências do
Edital, e ainda apresentou preços compativeis com o orçamentos basicos dos projetos Iicitados e com
os preços praticados no mercado. Em face aos resultados acima descritos, e, uma vez que a referida
proposta se encontrava devidamente ACEITA e CLASSIFICADA em lê lugar, a Sra. Presidente,
obedecendo ao critêrio de MENOR PREÇO GLOBAL, proclamou de "viva voz" VENCEDORA do presente
certame a licitante R F CONSTRUTORA LTDA, com o VALOR GLOBAL de RS 133.470,25 [Cento e
Trinta e Três Mil Qnatrocentes e Setenta Reais e Vinte e Cinco Centavos]. Apos proclamar o
resultado do julgamento da proposta de preços a Sra. Presidente colocou a palavra ã disposição dos
presentes, tendo os mesmos declinado de usa-la, concordando, assim, com o resultado declarado do
julgamento da proposta de preços, e, ainda, renunciando o representante da licitante ao prazo para
interposição de recurso administrativo quanto ao julgamento da habilitação, em confornglíde com oEl “
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PREFEITURA MUNICIPAL DE IIIIDRADA NDVA I-'HE
(coNT.) ATA DA sEssAo DE ABERTURA Dos ENvEI.oI=›I:-:s "E" - PRoFosTA DE FREços,
cI.AssIFIcAçAo E IULEANIENTD DA FRDFDETA DE FREços, REFERENTE A LIcITAçAo NA
NIDDALIDADE DE TDNIADA DE Fasços Ns TF-oo?/zeze - sEDUc.
art. 109, inciso I, alínea “lb” do Lei Federal nf-I 3.666/93. Nada mais havendo a tratar, EU, ADRIANO
LUIS LIMA GIRAO, ao Secretariar os trabalhos da sessão, lavrei os termos da presente ata, que depois
de lida e aprovada por todos, será assinada pelos membros da Comissão de Licitação e pelo
representante legal presente ã sessão. Deu-se então, por encerrada, a presente sessão pública, ãs
09:30 horas [horário local).

"` REPRESENTANTE LEGAL DA LICITANTE PRESENTE:
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